

该过年了，“咱家的报”代你问候咱家的人

如果不能回家过年的你有心里话想给亲人说，请联系我们，晚报来替你转达思乡情

□见习记者 王若馨

“妈，我不能回家过年了。”
“爸，对不起，我过年不能回去了。”
“宝贝乖，爸爸妈妈明年一定回家陪你过年。”
……………

不能回家过年的你，是否把对家人的亏欠和想念都暗自沉甸甸地压在了心里？是否也想有个机会对他们吐露一下心声？

《洛阳晚报》从即日起推出“咱家的报”代你问候咱家的人”系列活动，如果你平日里有一些话羞于向父母、子女、爱人、朋友表达，如果你想把自己游子的心情通过报纸说给远方的亲人听，都可以加入我们。

你是一名普通的进城务工人员，看着春运涌动的人流，你想起了千里之外年迈的父母，还有那个出生后你没抱过几次的孩子，你突然感觉“儿子”和“父亲”的身份都是这么沉重。而你，又要在这个春节缺席了。此时的你，心头是否涌出了一些话语，想要对家人说……

你背井离乡来到这里，经营着一家小店，日子虽算不上富裕，却过得简单、充实。春节临近，又到了生意红火的时候，老家的女儿

快到上学的年龄了，你心想再忍一年不回家，为孩子多攒些来城里上学的钱。只是，当你拿起电话听到女儿的声音时，却突然觉得很愧疚，因为，你有很多话想对她说……

无论你是谁身份，因何种原因不能回家，只要你想对家人、朋友说心里话，都可以告诉我们，我们愿意倾听你的心声并为你转达这份埋在心底的思乡情。

另外，本报也将派出强大的摄影阵容，让你和你的心声图文并茂地展现在晚报上，洗出的照片也将赠予你留作纪念。

如果你愿意与我们分享你不能回家过年的心情故事，可以通过以下方式报名：拨打66778866留下你的姓名、年龄、职业等基本信息，概述你不能回家的原因，最想对谁说些什么或者登录新浪微博编辑以上内容私信@洛阳晚报。我们将根据你的讲述来筛选，替你发出暖心问候。

如果您是照相馆或影楼的负责人，愿意为故事讲述者提供免费冲洗照片的服务，给这些不能回家过节的人们送上一些温暖，也请拨打66778866联系我们。

□后续报道

带着满满的感动 叶红萍母子离洛

她说，感谢朱晓峰夫妇和《洛阳晚报》的帮助，以后会常来洛阳

□记者 寇玺/文 杜武/图

“再见了，谢谢你们，以后我会常来洛阳的！”昨日上午，叶红萍和姜涛踏上了返程的机场大巴，临行前不断道谢。回想这两天，叶红萍说，朱晓峰夫妇和《洛阳晚报》对她的关注、帮助，让她和儿子倍感温暖，这里已成了她的第二故乡。

临行前，叶红萍还特意对洛阳晚报记者表示感谢。她说，尽管她是一个外地人，但连日来一直关注着《洛阳晚报》对他们的报道，持续报道篇篇精彩、感人，还让她了解了朱大姐当着她的面不愿说出的委屈和心里话，让她更深刻地体会到朱大姐对他们家人的情义。更重要的是，这些报道让朱大姐的感人事迹得到了更广泛的传播，温暖了很多人。

在叶红萍的行李中，有不少朱晓峰为她准备的礼物，其中最让她暖心的是一盒热腾腾的饺子。“姜涛说就想吃家里包的饺子，大姐一早就起来准备了。”叶红萍说，因为在余姚很少吃饺



叶红萍母子挥手告别

子，她自己也不会包，这次来他们最想吃的就是手工饺子了。昨天的早饭，是朱晓峰和沙先生一早起来包的白菜肉馅儿饺子，叶红萍母子俩吃得特别香。最后，朱晓峰还特意为他们准备了一盒带回家。

送走了老朋友，朱晓峰说自己的任务还没完成。她猜测叶红萍的投资款会在马年春节前后返还，便再三嘱咐叶红萍不用担心，自己一定会帮忙到底，到时候会第一时间把钱汇过去。



万马齐奔腾 建行贺新春

- 服务客户 回馈社会！ 2014年1月15日至1月29日，建设银行各网点每日营业时间延长1小时（至18:00）！
- 利率上浮 马年送福！ 2014年1月11日至3月31日，到建设银行办理个人定期存款，利率上浮10%！详询建设银行网点！

中国建设银行洛阳分行恭祝全体市民新春快乐！万事如意！



中国建设银行
China Construction Bank
洛阳分行